SAJIAHUE Ne3, 1-xkypc MATEMATHNKA
[Tpsimbie 1y, [ 3a7aHbl cucTeMaMu JTUHEHHBIX YPaBHEHU cOOTBeTCTBeHHO. HaliTu
1) Kanonnueckue ypaBHeHUs TPSIMBIX [1, [y
2) YroJ1 MexKy 3aJJaHHBIMU TPSIMBIME (1, [
3) YpaBHeHHe MJIOCKOCTH, IPOXOSINEH depe3 mpsMyto [} napajieabHo npsmoii [y
4) paccrosiHEe MexKIy IpsMbIMu [y, [

) Iy : {229+ 23 = 1,221 — x5 — 223 = 1}

Ty {22+ g — a3 = =1, —x1 + 229 — 205 = —2}

Lo {z + 229 — 23 = =2, 221 — 29 — x3 = —2}

2. l2 . {2[[‘1 + T3 = O, —2ZL'1 — 21’2 + 21’3 == O}
3 ll2{1'1—|—2.’L‘2+I'3:—1,$1—2233:2}
' lg . {—23’)1 — 21’2 — I3 = 1, —2$2 +x3 = —2}
4 llZ{5(71—2[E3:0,—ZE1—2ZE2—21’3:O}
' lg . {—2£L'2 — T3 = —2, —T1 — T = 1}
5 ll:{—xl—x2+2x3:2,—x2—|—m3:2}
' lg . {xl + 2%2 + 23)3 = —2, —2%1 + Lo = —1}
6 ll . {—1'2 -+ 2(E3 = —1, —2171 — X9 = O}
' lg . {1‘1+$3:0,2$1—2£B2+1’3:—1}
7 112{2$1+$2:2,.§C2+I’3:2}
'ZQZ{I1:2,—2Z‘1—ZL’2—2.T3:2}
8 ll . {Il + 21’2 = —2, —21‘1 + 21‘2 — 2$3 = —2}
'12I{-.1'1-'-1’2—21'3:1,$1+.CL'2—|—2.1'3:2}
9 ll . {21‘1 + 21’2 — 21’3 = —2, —21’2 +x3 = —2}
'lQI{$1+2$2+2I3:—27$1—I2:O}
10 ll :{x1+2x2:—1,—2$1+x2—x3:2}
' l21{$1+2$2—l’3:—2,—2$1+l’2:0}
11 ll . {—2$2+l’3:—2,—2I1—ZE2+J]3:—1}
’ l2 . {—ZL’l — 21’2 + T3 = —2, —T1 — 21’2 — 2I3 = 1}
12 11:{91;2—:63:—1,21'1—4—352—1—2353:2}
‘lQI{%1—$2+2$3:—2,2$1+$3:0}
13 ll . {—$1+2$2:1,—I’1—ZL‘2—21’3:2}
' lQ . {—ZBl + 21‘2 = —2, 2271 — QZEQ +x3 = —1}
14. 111{2372—373:—2,—1‘2—363:2}

122{$2—$3:1,—ZL’1+1’2+21’3:2}



15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

:{2x1+x2:0,—x1—$2+x3:—2}
:{—x1—|—2x2—|—x3:0,—x1+x2—x3:2}

{229+ 13 =2, 09 — x5 = —2}
{2x1 — 1y =221 = 1}

:{xg — 223 = 0,221 + 225 = —2}
=21+ 20+ 223 = -1, —21 — 229 — 23 = 0}

{22 — w9 = =2, —1x1 + 19 — 223 = 1}
A{—x1 4+ 209 — 223 =1, —xy — 229 = —1}

Z{$2+l’3:0,—$1+$2:0}
Z{1‘1—2I2+2$3=—2,—[L’1+2[L’2+l’3:1}

A=z + 209 —x3 = —1,221 + 225 = 1}
. {2.T1 + 2.1'2 — T3 = O,[L’l + 21’3 = —1}

{xy — 209 — 23 = —1,211 + 23 = =2}
: False

{xe = —1,2x1 + 229 — 225 = 2}
: {xg = 1,—21'1 — X2 +23§'3 = 2}

c{xg — 223 = 0,221 — 229 — 223 = 1}
A{xy — 29 = 2, =229 + 2253 = 1}

. {—2£C3 = 1, —X1 — 21’2 +x3 = —2}
. {—xl — 23?2+l’3 = 1,1’2 — T3 = —2}

{221 + 209 — 23 = =2, -1y — 205 + 223 = —1}
{22 + 19 — x5 = —1, —x1 + 229 — 203 = —2}



